

VKUSNĚ

zařízený rodinný dům je plný barev a nechybí tu ani mnoho knih či časopisů s módními inspiracemi

Prosluněný dům

Jedna z předních českých módních návrhárek JIŘINA TAUCHMANOVÁ (48) nám ukázala svůj útulný dům u Nové Paky, kde stále něco rekonstruuje.

JAK BYDLÍ

*Má ráda
KVALITU
a hodně barev*





OBÝVACÍ POKOJ

hraje barvami, je v něm mnoho obrazů. „Když ležíte na gauči, vidíte převládající krémovou barvu a hnědý nábytek. Všechny obrazy v bytě mám od oblíbené malířky Věry Hörstové.“

JEMNÝ DESIGN S ČISTOU LINIÍ



JÍDELNA
v tak velkém domě prostě nesmí chybět

Jirina bydlí s rodinou ve dvougeneračním domě. „V Praze mám jen ateliér, a to mi stačí. Žijeme tu i s manželovou maminkou a rozhodně bych nechtěla měnit.“

INSPIRATIVNÍ PAPSKY

Jak sama říká, prostě tu zůstala s manželem a žijí tu už třicet let. „Dům, kde můj muž žil od dětství, jsme předělali k nepoznání. Dříve bylo velmi těžké koupit něco odlišného od zavedených totalitních nabídek. Brrr, když si vzpomenu, jak jsem jezdila od stavebnin ke stavebninám a hledala přes různé známé, aby se mi podařilo sehnat kvalitní střešní okno a další jiné věci.... Dnes je radost stavět či rekonstruovat. Před třemi lety jsme započali další mírné úpravy v domě. Ložnice a obývací prostor jsou jejich výsledkem. Další části domu to ještě čeká.“ V domě má Jiřina nejraději velmi dobře zvolený zmíněný obývací prostor otočený k jihu. „Díky oknům ze všech stran máme prosluněný byt od brzkého rána až do soumraku. Sluneční paprsky změní barvy v bytě do jiných odstínů, od studené do teplé podle denního času. Je to velmi inspirativní.“ V domě nechybí ani počítačová pracovna, kterou sdílí s manželem a která je hned vedle kuchyně. „Je to velmi praktické ze dvou důvodů. První: Když už jsme konečně doma, tak jsme spolu. Druhý: Od sporáku zaběhnu k internetu, najdu si, co potřebuju, vyřídím poštu, vyberu fotky a mezitím se mi uvaří jídlo.“ I v Heřmanicích má ateliér – vznikl rekonstrukcí garáže a kůlny, kterou poté ještě zvětšili o přístavbu šicí dílny. ■

JANA FIKOTOVÁ



1

1 KOUPELNA

„Vznikla při rekonstrukci domu místo balkonu. Děkuju projektantovi, že dostal tenhle nápad. Není velká podle mých představ, ale je dostačující.“



2

2 LOŽNICE

Ta je velmi zajímavě zařízena a je dilem vkusu samotné pani domu. „Mám ráda čisté a volné prostory, do ložnice přinášejí jistý klid.“



JÍŘINA
je stále v akci. I při focení pokračovala v šití své nové kolekce.



„ZAHRADEK BYLA

původně užitková. V posledních letech ji měníme v okrasnou. Manžel naseje trávu, a když se hezky zakoření a rozroste, vezmu ryč, zryju ji a nasázím růže nebo jiné květiny...“



„NA VARENÍ

je třeba prostor, a ten já ve své kuchyni opravdu mám. I když plánuju novou, větší a modernější, zatím se mi ta moje neomyzela.“

OBLÍBENÝ TVOR

„Papoušci jsou především manželovým koníčkem a má jich nepočítaně druhů. Letos na jaře se poměrně mladému páru kakaďu růžovému podařilo vyseďet mláďata, museli jsme je ale dokrmovat a celá naše rodina se střídala, hezky po dvou třech hodinách jako u miminek i v noci. Nejvíce práce, krmení a trpělivosti zbylo na mě. Není se co divit, že než vyrostli, navzájem jsme se do sebe zamilovali a já bych je nedala za nic na světě.“



„MILUJU KVĚTINY
a ráda je i rozdávám. Orchidej je natolik ušlechtilá, že se snad musí líbit každému.“